
授業アンケート結果集計表 (科目群別） 【１４春】　上智大学短期大学部

キャンパス
科目分野 (01) 英語科目（必）

教員
科目

項目別回答分布（人数と平均値）
5 4 3 2 1 無回答 平均 全体平均

 1 履修理由 576 9 4 20 11 1
 2 履修理由 9 5 3 22 195 352
 3 学生自身　出席率 407 101 43 32 2 1 4.5 4.5
 4 学生自身　授業に集中できた 288 205 69 16 6 2 4.3 4.3
 5 学生自身　予習・復習 178 222 124 32 28 2 3.8 3.6
 6 学生自身　積極性 143 161 176 64 41 1 3.5 3.3
 7 授業内容　興味深かった 232 209 98 22 23 2 4.0 4.2
 8 授業内容　段階的に整理 254 183 96 37 14 2 4.1 4.2
 9 授業内容　ｼﾗﾊﾞｽと一致 267 180 106 20 9 4 4.2 4.3
10 授業内容　問題意識を触発 228 196 119 27 15 1 4.0 4.1
11 授業内容　期待を満たされた 228 184 113 38 21 2 4.0 4.1
12 授業方法　教員の熱意・意欲 326 159 81 13 4 3 4.4 4.4
13 授業方法　教材・ﾃｷｽﾄは適切 264 195 85 23 16 3 4.1 4.1
14 授業方法　話し方・板書 275 163 96 35 14 3 4.1 4.1
15 授業方法　学生の理解度を考慮 269 177 92 23 22 3 4.1 4.2
16 授業方法　授業速度は適切 264 182 89 31 17 3 4.1 4.2
17 総合　　　授業満足度 272 175 80 39 18 2 4.1 4.2
18 関連項目　授業以外の平均学習時間 49 77 201 214 42 3 2.8 2.5
19 関連項目　他の学生態度への不満 14 60 7 8 43 462
20 担当教員による個別質問 　 　 　 　 　 　

【Q3】で学生の授業出席率80％以上（回答5・4）のｸﾞﾙｰﾌﾟ
5 4 3 2 1 無回答 平均

 7 授業内容　興味深かった 214 180 80 17 16 1 4.1
10 授業内容　問題意識を触発 207 170 92 24 15 0 4.0
12 授業方法　教員の熱意・意欲 290 137 66 9 4 2 4.4
13 授業方法　教材・ﾃｷｽﾄは適切 237 167 71 18 13 2 4.2
14 授業方法　話し方・板書 249 140 76 28 13 2 4.2
15 授業方法　学生の理解度を考慮 246 146 76 19 20 1 4.1
16 授業方法　授業速度は適切 241 152 76 27 11 1 4.2

【Q3】で学生の授業出席率79％以下（回答3・2・1）のｸﾞﾙｰﾌﾟ
5 4 3 2 1 無回答 平均

 7 授業内容　興味深かった 18 29 18 5 6 1 3.6
10 授業内容　問題意識を触発 21 26 26 3 0 1 3.9
12 授業方法　教員の熱意・意欲 36 22 14 4 0 1 4.2
13 授業方法　教材・ﾃｷｽﾄは適切 27 28 13 5 3 1 3.9
14 授業方法　話し方・板書 26 23 19 7 1 1 3.9
15 授業方法　学生の理解度を考慮 23 31 15 4 2 2 3.9
16 授業方法　授業速度は適切 23 30 13 4 5 2 3.8

時限 回収数 586 名
教室  回収率 84.2 ％

曜日 履修者数 696 名
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 7 授業内容 興味深かった 

 9 授業内容 ｼﾗﾊﾞｽと一致 

10 授業内容 問題意識を触発 

12 授業方法 教員の熱意・意欲 

13 授業方法 教材・ﾃｷｽﾄは適切 

14 授業方法 話し方・板書 

15 授業方法 学生の理解度を考慮 

16 授業方法 授業速度は適切 

＜結果レーダーチャート＞ 平均 

全体平均 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 3 学生自身 出席率 

 4 学生自身 授業に集中できた 

 5 学生自身 予習・復習 

 6 学生自身 積極性 

 7 授業内容 興味深かった 

 8 授業内容 段階的に整理 

 9 授業内容 ｼﾗﾊﾞｽと一致 

10 授業内容 問題意識を触発 

11 授業内容 期待を満たされた 

12 授業方法 教員の熱意・意欲 

13 授業方法 教材・ﾃｷｽﾄは適切 

14 授業方法 話し方・板書 

15 授業方法 学生の理解度を考慮 

16 授業方法 授業速度は適切 

17 総合   授業満足度 

＜結果帯グラフ＞ 

そう思う やや思う どちらでもない やや思わない そう思わない 無回答 



授業アンケート結果集計表 (科目群別） 【１４春】　上智大学短期大学部

キャンパス
科目分野 (02) 英語科目（選必）

教員
科目

項目別回答分布（人数と平均値）
5 4 3 2 1 無回答 平均 全体平均

 1 履修理由 92 205 67 45 22 11
 2 履修理由 21 13 7 110 54 150
 3 学生自身　出席率 238 62 36 9 2 1 4.5 4.5
 4 学生自身　授業に集中できた 171 130 37 8 1 1 4.3 4.3
 5 学生自身　予習・復習 115 132 64 22 14 1 3.9 3.6
 6 学生自身　積極性 78 66 127 46 28 3 3.3 3.3
 7 授業内容　興味深かった 164 128 41 8 7 0 4.2 4.2
 8 授業内容　段階的に整理 199 103 37 5 3 1 4.4 4.2
 9 授業内容　ｼﾗﾊﾞｽと一致 194 95 52 4 3 0 4.4 4.3
10 授業内容　問題意識を触発 159 115 54 12 8 0 4.2 4.1
11 授業内容　期待を満たされた 153 115 52 20 7 1 4.1 4.1
12 授業方法　教員の熱意・意欲 196 108 33 6 5 0 4.4 4.4
13 授業方法　教材・ﾃｷｽﾄは適切 149 135 37 20 6 1 4.2 4.1
14 授業方法　話し方・板書 180 107 40 14 6 1 4.3 4.1
15 授業方法　学生の理解度を考慮 174 109 41 17 6 1 4.2 4.2
16 授業方法　授業速度は適切 172 112 37 20 6 1 4.2 4.2
17 総合　　　授業満足度 175 120 32 12 8 1 4.3 4.2
18 関連項目　授業以外の平均学習時間 25 33 126 132 31 1 2.7 2.5
19 関連項目　他の学生態度への不満 6 27 9 11 32 267
20 担当教員による個別質問 　 　 　 　 　 　

【Q3】で学生の授業出席率80％以上（回答5・4）のｸﾞﾙｰﾌﾟ
5 4 3 2 1 無回答 平均

 7 授業内容　興味深かった 149 109 31 7 4 0 4.3
10 授業内容　問題意識を触発 140 98 45 11 6 0 4.2
12 授業方法　教員の熱意・意欲 176 89 27 5 3 0 4.4
13 授業方法　教材・ﾃｷｽﾄは適切 136 111 34 15 3 1 4.2
14 授業方法　話し方・板書 163 91 32 9 4 1 4.3
15 授業方法　学生の理解度を考慮 157 94 34 9 5 1 4.3
16 授業方法　授業速度は適切 155 93 32 14 5 1 4.3

【Q3】で学生の授業出席率79％以下（回答3・2・1）のｸﾞﾙｰﾌﾟ
5 4 3 2 1 無回答 平均

 7 授業内容　興味深かった 14 19 10 1 3 0 3.9
10 授業内容　問題意識を触発 19 17 8 1 2 0 4.1
12 授業方法　教員の熱意・意欲 19 19 6 1 2 0 4.1
13 授業方法　教材・ﾃｷｽﾄは適切 13 24 3 5 2 0 3.9
14 授業方法　話し方・板書 16 16 8 5 2 0 3.8
15 授業方法　学生の理解度を考慮 17 15 7 7 1 0 3.9
16 授業方法　授業速度は適切 17 19 5 5 1 0 4.0

教室  回収率 79.8 ％
時限 回収数 348 名
曜日 履修者数 436 名

0

1

2

3

4

5

 7 授業内容 興味深かった 

 9 授業内容 ｼﾗﾊﾞｽと一致 

10 授業内容 問題意識を触発 

12 授業方法 教員の熱意・意欲 

13 授業方法 教材・ﾃｷｽﾄは適切 

14 授業方法 話し方・板書 

15 授業方法 学生の理解度を考慮 

16 授業方法 授業速度は適切 

＜結果レーダーチャート＞ 平均 

全体平均 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 3 学生自身 出席率 

 4 学生自身 授業に集中できた 

 5 学生自身 予習・復習 

 6 学生自身 積極性 

 7 授業内容 興味深かった 

 8 授業内容 段階的に整理 

 9 授業内容 ｼﾗﾊﾞｽと一致 

10 授業内容 問題意識を触発 

11 授業内容 期待を満たされた 

12 授業方法 教員の熱意・意欲 

13 授業方法 教材・ﾃｷｽﾄは適切 

14 授業方法 話し方・板書 

15 授業方法 学生の理解度を考慮 

16 授業方法 授業速度は適切 

17 総合   授業満足度 

＜結果帯グラフ＞ 

そう思う やや思う どちらでもない やや思わない そう思わない 無回答 



授業アンケート結果集計表 (科目群別） 【１４春】　上智大学短期大学部

キャンパス
科目分野 (03) 教養科目（必）

教員
科目

項目別回答分布（人数と平均値）
5 4 3 2 1 無回答 平均 全体平均

 1 履修理由 182 5 3 3 0 2
 2 履修理由 6 3 2 5 70 102
 3 学生自身　出席率 134 26 19 5 1 3 4.6 4.5
 4 学生自身　授業に集中できた 77 59 35 10 5 2 4.0 4.3
 5 学生自身　予習・復習 33 35 55 20 42 3 3.0 3.6
 6 学生自身　積極性 28 40 66 21 30 3 3.1 3.3
 7 授業内容　興味深かった 74 57 33 9 14 1 3.9 4.2
 8 授業内容　段階的に整理 83 54 35 8 6 2 4.1 4.2
 9 授業内容　ｼﾗﾊﾞｽと一致 94 52 31 5 4 2 4.2 4.3
10 授業内容　問題意識を触発 73 56 38 10 9 2 3.9 4.1
11 授業内容　期待を満たされた 61 51 52 10 13 1 3.7 4.1
12 授業方法　教員の熱意・意欲 95 46 30 10 5 2 4.2 4.4
13 授業方法　教材・ﾃｷｽﾄは適切 69 50 45 15 6 3 3.9 4.1
14 授業方法　話し方・板書 76 39 43 15 12 3 3.8 4.1
15 授業方法　学生の理解度を考慮 75 49 44 8 8 4 4.0 4.2
16 授業方法　授業速度は適切 85 53 36 8 5 1 4.1 4.2
17 総合　　　授業満足度 76 53 39 9 9 2 4.0 4.2
18 関連項目　授業以外の平均学習時間 12 5 29 69 69 4 2.0 2.5
19 関連項目　他の学生態度への不満 5 37 5 6 10 126
20 担当教員による個別質問 　 　 　 　 　 　

【Q3】で学生の授業出席率80％以上（回答5・4）のｸﾞﾙｰﾌﾟ
5 4 3 2 1 無回答 平均

 7 授業内容　興味深かった 70 44 27 6 13 0 4.0
10 授業内容　問題意識を触発 66 48 30 8 8 0 4.0
12 授業方法　教員の熱意・意欲 87 37 24 8 4 0 4.2
13 授業方法　教材・ﾃｷｽﾄは適切 62 47 36 9 6 0 3.9
14 授業方法　話し方・板書 68 34 32 14 11 1 3.8
15 授業方法　学生の理解度を考慮 68 43 34 6 7 2 4.0
16 授業方法　授業速度は適切 79 42 29 6 4 0 4.2

【Q3】で学生の授業出席率79％以下（回答3・2・1）のｸﾞﾙｰﾌﾟ
5 4 3 2 1 無回答 平均

 7 授業内容　興味深かった 4 13 5 3 0 0 3.7
10 授業内容　問題意識を触発 7 8 8 2 0 0 3.8
12 授業方法　教員の熱意・意欲 8 9 6 2 0 0 3.9
13 授業方法　教材・ﾃｷｽﾄは適切 7 3 9 6 0 0 3.4
14 授業方法　話し方・板書 8 5 11 1 0 0 3.8
15 授業方法　学生の理解度を考慮 7 6 10 2 0 0 3.7
16 授業方法　授業速度は適切 6 10 7 2 0 0 3.8

教室  回収率 81.4 ％
時限 回収数 188 名
曜日 履修者数 231 名
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 7 授業内容 興味深かった 

 9 授業内容 ｼﾗﾊﾞｽと一致 

10 授業内容 問題意識を触発 

12 授業方法 教員の熱意・意欲 

13 授業方法 教材・ﾃｷｽﾄは適切 

14 授業方法 話し方・板書 

15 授業方法 学生の理解度を考慮 

16 授業方法 授業速度は適切 

＜結果レーダーチャート＞ 平均 

全体平均 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 3 学生自身 出席率 

 4 学生自身 授業に集中できた 

 5 学生自身 予習・復習 

 6 学生自身 積極性 

 7 授業内容 興味深かった 

 8 授業内容 段階的に整理 

 9 授業内容 ｼﾗﾊﾞｽと一致 

10 授業内容 問題意識を触発 

11 授業内容 期待を満たされた 

12 授業方法 教員の熱意・意欲 

13 授業方法 教材・ﾃｷｽﾄは適切 

14 授業方法 話し方・板書 

15 授業方法 学生の理解度を考慮 

16 授業方法 授業速度は適切 

17 総合   授業満足度 

＜結果帯グラフ＞ 

そう思う やや思う どちらでもない やや思わない そう思わない 無回答 



授業アンケート結果集計表 (科目群別） 【１４春】　上智大学短期大学部

キャンパス
科目分野 (04) 教養科目（選択）

教員
科目

項目別回答分布（人数と平均値）
5 4 3 2 1 無回答 平均 全体平均

 1 履修理由 6 276 84 74 26 17
 2 履修理由 24 16 16 141 75 154
 3 学生自身　出席率 289 77 27 7 6 0 4.6 4.5
 4 学生自身　授業に集中できた 194 144 49 16 3 0 4.3 4.3
 5 学生自身　予習・復習 72 107 132 32 61 2 3.2 3.6
 6 学生自身　積極性 82 90 128 41 63 2 3.2 3.3
 7 授業内容　興味深かった 204 138 44 10 10 0 4.3 4.2
 8 授業内容　段階的に整理 204 119 61 15 6 1 4.2 4.2
 9 授業内容　ｼﾗﾊﾞｽと一致 230 110 56 5 2 3 4.4 4.3
10 授業内容　問題意識を触発 172 128 79 12 13 2 4.1 4.1
11 授業内容　期待を満たされた 186 121 63 20 16 0 4.1 4.1
12 授業方法　教員の熱意・意欲 218 111 62 7 5 3 4.3 4.4
13 授業方法　教材・ﾃｷｽﾄは適切 163 126 83 15 13 6 4.0 4.1
14 授業方法　話し方・板書 168 105 86 33 12 2 4.0 4.1
15 授業方法　学生の理解度を考慮 191 113 71 18 9 4 4.1 4.2
16 授業方法　授業速度は適切 209 121 57 10 6 3 4.3 4.2
17 総合　　　授業満足度 199 115 61 17 12 2 4.2 4.2
18 関連項目　授業以外の平均学習時間 23 31 51 144 152 5 2.1 2.5
19 関連項目　他の学生態度への不満 8 92 9 16 31 266
20 担当教員による個別質問 　 　 　 　 　 　

【Q3】で学生の授業出席率80％以上（回答5・4）のｸﾞﾙｰﾌﾟ
5 4 3 2 1 無回答 平均

 7 授業内容　興味深かった 195 115 39 8 9 0 4.3
10 授業内容　問題意識を触発 163 111 67 11 12 2 4.1
12 授業方法　教員の熱意・意欲 205 95 52 6 5 3 4.3
13 授業方法　教材・ﾃｷｽﾄは適切 156 110 68 13 13 6 4.1
14 授業方法　話し方・板書 161 91 76 25 11 2 4.0
15 授業方法　学生の理解度を考慮 181 100 60 13 8 4 4.2
16 授業方法　授業速度は適切 194 104 49 10 6 3 4.3

【Q3】で学生の授業出席率79％以下（回答3・2・1）のｸﾞﾙｰﾌﾟ
5 4 3 2 1 無回答 平均

 7 授業内容　興味深かった 9 23 5 2 1 0 3.9
10 授業内容　問題意識を触発 9 17 12 1 1 0 3.8
12 授業方法　教員の熱意・意欲 13 16 10 1 0 0 4.0
13 授業方法　教材・ﾃｷｽﾄは適切 7 16 15 2 0 0 3.7
14 授業方法　話し方・板書 7 14 10 8 1 0 3.5
15 授業方法　学生の理解度を考慮 10 13 11 5 1 0 3.7
16 授業方法　授業速度は適切 15 17 8 0 0 0 4.2

教室  回収率 79.0 ％
時限 回収数 406 名
曜日 履修者数 514 名
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 7 授業内容 興味深かった 

 9 授業内容 ｼﾗﾊﾞｽと一致 

10 授業内容 問題意識を触発 

12 授業方法 教員の熱意・意欲 

13 授業方法 教材・ﾃｷｽﾄは適切 

14 授業方法 話し方・板書 

15 授業方法 学生の理解度を考慮 

16 授業方法 授業速度は適切 

＜結果レーダーチャート＞ 平均 

全体平均 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 3 学生自身 出席率 

 4 学生自身 授業に集中できた 

 5 学生自身 予習・復習 

 6 学生自身 積極性 

 7 授業内容 興味深かった 

 8 授業内容 段階的に整理 

 9 授業内容 ｼﾗﾊﾞｽと一致 

10 授業内容 問題意識を触発 

11 授業内容 期待を満たされた 

12 授業方法 教員の熱意・意欲 

13 授業方法 教材・ﾃｷｽﾄは適切 

14 授業方法 話し方・板書 

15 授業方法 学生の理解度を考慮 

16 授業方法 授業速度は適切 

17 総合   授業満足度 

＜結果帯グラフ＞ 

そう思う やや思う どちらでもない やや思わない そう思わない 無回答 



授業アンケート結果集計表 (科目群別） 【１４春】　上智大学短期大学部

キャンパス
科目分野 (05) 基礎科目（選択）

教員
科目

項目別回答分布（人数と平均値）
5 4 3 2 1 無回答 平均 全体平均

 1 履修理由 12 293 56 88 46 15
 2 履修理由 34 18 11 107 75 172
 3 学生自身　出席率 269 72 33 21 7 4 4.4 4.5
 4 学生自身　授業に集中できた 195 147 46 8 6 4 4.3 4.3
 5 学生自身　予習・復習 79 146 121 25 32 3 3.5 3.6
 6 学生自身　積極性 77 98 138 33 56 4 3.3 3.3
 7 授業内容　興味深かった 224 130 35 9 6 2 4.4 4.2
 8 授業内容　段階的に整理 229 122 41 7 5 2 4.4 4.2
 9 授業内容　ｼﾗﾊﾞｽと一致 226 117 51 6 3 3 4.4 4.3
10 授業内容　問題意識を触発 178 124 79 14 8 3 4.1 4.1
11 授業内容　期待を満たされた 198 131 50 13 11 3 4.2 4.1
12 授業方法　教員の熱意・意欲 231 113 42 7 8 5 4.4 4.4
13 授業方法　教材・ﾃｷｽﾄは適切 181 123 62 26 8 6 4.1 4.1
14 授業方法　話し方・板書 227 113 45 8 10 3 4.3 4.1
15 授業方法　学生の理解度を考慮 209 124 50 10 9 4 4.3 4.2
16 授業方法　授業速度は適切 213 117 51 15 5 5 4.3 4.2
17 総合　　　授業満足度 231 105 45 8 12 5 4.3 4.2
18 関連項目　授業以外の平均学習時間 23 22 87 196 74 4 2.3 2.5
19 関連項目　他の学生態度への不満 4 87 5 13 22 281
20 担当教員による個別質問 　 　 　 　 　 　

【Q3】で学生の授業出席率80％以上（回答5・4）のｸﾞﾙｰﾌﾟ
5 4 3 2 1 無回答 平均

 7 授業内容　興味深かった 203 99 27 7 5 0 4.4
10 授業内容　問題意識を触発 162 99 60 13 7 0 4.2
12 授業方法　教員の熱意・意欲 204 91 31 5 8 2 4.4
13 授業方法　教材・ﾃｷｽﾄは適切 161 105 45 21 7 2 4.2
14 授業方法　話し方・板書 200 90 34 8 9 0 4.4
15 授業方法　学生の理解度を考慮 187 101 36 9 8 0 4.3
16 授業方法　授業速度は適切 189 95 37 14 5 1 4.3

【Q3】で学生の授業出席率79％以下（回答3・2・1）のｸﾞﾙｰﾌﾟ
5 4 3 2 1 無回答 平均

 7 授業内容　興味深かった 19 31 7 2 1 1 4.1
10 授業内容　問題意識を触発 15 25 18 1 1 1 3.9
12 授業方法　教員の熱意・意欲 25 22 11 2 0 1 4.2
13 授業方法　教材・ﾃｷｽﾄは適切 19 18 17 5 1 1 3.8
14 授業方法　話し方・板書 25 23 11 0 1 1 4.2
15 授業方法　学生の理解度を考慮 21 23 14 1 1 1 4.0
16 授業方法　授業速度は適切 23 22 14 1 0 1 4.1

教室  回収率 85.8 ％
時限 回収数 406 名
曜日 履修者数 473 名
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 7 授業内容 興味深かった 

 9 授業内容 ｼﾗﾊﾞｽと一致 

10 授業内容 問題意識を触発 

12 授業方法 教員の熱意・意欲 

13 授業方法 教材・ﾃｷｽﾄは適切 

14 授業方法 話し方・板書 

15 授業方法 学生の理解度を考慮 

16 授業方法 授業速度は適切 

＜結果レーダーチャート＞ 平均 

全体平均 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 3 学生自身 出席率 

 4 学生自身 授業に集中できた 

 5 学生自身 予習・復習 

 6 学生自身 積極性 

 7 授業内容 興味深かった 

 8 授業内容 段階的に整理 

 9 授業内容 ｼﾗﾊﾞｽと一致 

10 授業内容 問題意識を触発 

11 授業内容 期待を満たされた 

12 授業方法 教員の熱意・意欲 

13 授業方法 教材・ﾃｷｽﾄは適切 

14 授業方法 話し方・板書 

15 授業方法 学生の理解度を考慮 

16 授業方法 授業速度は適切 

17 総合   授業満足度 

＜結果帯グラフ＞ 

そう思う やや思う どちらでもない やや思わない そう思わない 無回答 



授業アンケート結果集計表 (科目群別） 【１４春】　上智大学短期大学部

キャンパス
科目分野 (06) 専門科目（必）

教員
科目

項目別回答分布（人数と平均値）
5 4 3 2 1 無回答 平均 全体平均

 1 履修理由 340 41 13 14 41 1
 2 履修理由 11 9 1 15 121 230
 3 学生自身　出席率 283 55 30 11 4 3 4.6 4.5
 4 学生自身　授業に集中できた 208 133 35 7 3 0 4.4 4.3
 5 学生自身　予習・復習 118 117 95 23 32 1 3.7 3.6
 6 学生自身　積極性 96 111 116 30 30 3 3.6 3.3
 7 授業内容　興味深かった 170 127 63 13 11 2 4.1 4.2
 8 授業内容　段階的に整理 182 130 49 16 8 1 4.2 4.2
 9 授業内容　ｼﾗﾊﾞｽと一致 207 116 48 7 5 3 4.3 4.3
10 授業内容　問題意識を触発 192 126 44 13 9 2 4.2 4.1
11 授業内容　期待を満たされた 176 109 74 16 10 1 4.1 4.1
12 授業方法　教員の熱意・意欲 223 102 45 11 4 1 4.4 4.4
13 授業方法　教材・ﾃｷｽﾄは適切 163 124 82 9 6 2 4.1 4.1
14 授業方法　話し方・板書 189 111 58 17 9 2 4.2 4.1
15 授業方法　学生の理解度を考慮 187 115 54 18 9 3 4.2 4.2
16 授業方法　授業速度は適切 206 113 54 7 4 2 4.3 4.2
17 総合　　　授業満足度 197 116 50 14 7 2 4.3 4.2
18 関連項目　授業以外の平均学習時間 33 45 119 128 56 5 2.7 2.5
19 関連項目　他の学生態度への不満 2 33 5 4 30 308
20 担当教員による個別質問 　 　 　 　 　 　

【Q3】で学生の授業出席率80％以上（回答5・4）のｸﾞﾙｰﾌﾟ
5 4 3 2 1 無回答 平均

 7 授業内容　興味深かった 157 109 49 12 10 1 4.2
10 授業内容　問題意識を触発 178 101 37 13 8 1 4.3
12 授業方法　教員の熱意・意欲 203 86 35 10 4 0 4.4
13 授業方法　教材・ﾃｷｽﾄは適切 155 99 69 9 6 0 4.1
14 授業方法　話し方・板書 176 87 50 16 8 1 4.2
15 授業方法　学生の理解度を考慮 172 95 46 14 9 2 4.2
16 授業方法　授業速度は適切 190 90 46 7 4 1 4.4

【Q3】で学生の授業出席率79％以下（回答3・2・1）のｸﾞﾙｰﾌﾟ
5 4 3 2 1 無回答 平均

 7 授業内容　興味深かった 13 17 13 1 1 0 3.9
10 授業内容　問題意識を触発 14 23 7 0 1 0 4.1
12 授業方法　教員の熱意・意欲 20 15 9 1 0 0 4.2
13 授業方法　教材・ﾃｷｽﾄは適切 8 24 12 0 0 1 3.9
14 授業方法　話し方・板書 13 22 8 1 1 0 4.0
15 授業方法　学生の理解度を考慮 15 18 8 4 0 0 4.0
16 授業方法　授業速度は適切 16 22 7 0 0 0 4.2

教室  回収率 83.2 ％
時限 回収数 386 名
曜日 履修者数 464 名
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 7 授業内容 興味深かった 

 9 授業内容 ｼﾗﾊﾞｽと一致 

10 授業内容 問題意識を触発 

12 授業方法 教員の熱意・意欲 

13 授業方法 教材・ﾃｷｽﾄは適切 

14 授業方法 話し方・板書 

15 授業方法 学生の理解度を考慮 

16 授業方法 授業速度は適切 

＜結果レーダーチャート＞ 平均 

全体平均 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 3 学生自身 出席率 

 4 学生自身 授業に集中できた 

 5 学生自身 予習・復習 

 6 学生自身 積極性 

 7 授業内容 興味深かった 

 8 授業内容 段階的に整理 

 9 授業内容 ｼﾗﾊﾞｽと一致 

10 授業内容 問題意識を触発 

11 授業内容 期待を満たされた 

12 授業方法 教員の熱意・意欲 

13 授業方法 教材・ﾃｷｽﾄは適切 

14 授業方法 話し方・板書 

15 授業方法 学生の理解度を考慮 

16 授業方法 授業速度は適切 

17 総合   授業満足度 

＜結果帯グラフ＞ 

そう思う やや思う どちらでもない やや思わない そう思わない 無回答 



授業アンケート結果集計表 (科目群別） 【１４春】　上智大学短期大学部

キャンパス
科目分野 (07) 専門科目（選択）

教員
科目

項目別回答分布（人数と平均値）
5 4 3 2 1 無回答 平均 全体平均

 1 履修理由 8 309 107 43 59 18
 2 履修理由 9 15 15 153 44 188
 3 学生自身　出席率 269 84 40 17 4 1 4.4 4.5
 4 学生自身　授業に集中できた 162 185 51 15 1 1 4.2 4.3
 5 学生自身　予習・復習 84 129 121 50 31 0 3.4 3.6
 6 学生自身　積極性 78 73 132 61 70 1 3.1 3.3
 7 授業内容　興味深かった 228 122 49 11 5 0 4.3 4.2
 8 授業内容　段階的に整理 209 146 44 11 5 0 4.3 4.2
 9 授業内容　ｼﾗﾊﾞｽと一致 215 142 45 5 6 2 4.3 4.3
10 授業内容　問題意識を触発 185 143 66 10 10 1 4.2 4.1
11 授業内容　期待を満たされた 197 136 63 13 6 0 4.2 4.1
12 授業方法　教員の熱意・意欲 248 109 49 8 1 0 4.4 4.4
13 授業方法　教材・ﾃｷｽﾄは適切 187 146 60 16 3 3 4.2 4.1
14 授業方法　話し方・板書 202 120 55 30 7 1 4.2 4.1
15 授業方法　学生の理解度を考慮 204 121 65 14 10 1 4.2 4.2
16 授業方法　授業速度は適切 207 131 52 22 2 1 4.3 4.2
17 総合　　　授業満足度 223 116 61 10 5 0 4.3 4.2
18 関連項目　授業以外の平均学習時間 21 34 95 163 98 4 2.3 2.5
19 関連項目　他の学生態度への不満 3 46 5 30 34 302
20 担当教員による個別質問 　 　 　 　 　 　

【Q3】で学生の授業出席率80％以上（回答5・4）のｸﾞﾙｰﾌﾟ
5 4 3 2 1 無回答 平均

 7 授業内容　興味深かった 200 107 37 6 3 0 4.4
10 授業内容　問題意識を触発 164 126 50 5 8 0 4.2
12 授業方法　教員の熱意・意欲 219 91 37 6 0 0 4.5
13 授業方法　教材・ﾃｷｽﾄは適切 166 121 48 12 3 3 4.2
14 授業方法　話し方・板書 180 100 44 23 5 1 4.2
15 授業方法　学生の理解度を考慮 184 102 48 11 7 1 4.3
16 授業方法　授業速度は適切 185 105 44 16 2 1 4.3

【Q3】で学生の授業出席率79％以下（回答3・2・1）のｸﾞﾙｰﾌﾟ
5 4 3 2 1 無回答 平均

 7 授業内容　興味深かった 28 15 12 4 2 0 4.0
10 授業内容　問題意識を触発 21 17 16 4 2 1 3.9
12 授業方法　教員の熱意・意欲 29 18 11 2 1 0 4.2
13 授業方法　教材・ﾃｷｽﾄは適切 21 25 11 4 0 0 4.0
14 授業方法　話し方・板書 22 20 11 6 2 0 3.9
15 授業方法　学生の理解度を考慮 20 19 16 3 3 0 3.8
16 授業方法　授業速度は適切 22 26 8 5 0 0 4.1

教室  回収率 83.8 ％
時限 回収数 415 名
曜日 履修者数 495 名
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 7 授業内容 興味深かった 

 9 授業内容 ｼﾗﾊﾞｽと一致 

10 授業内容 問題意識を触発 

12 授業方法 教員の熱意・意欲 

13 授業方法 教材・ﾃｷｽﾄは適切 

14 授業方法 話し方・板書 

15 授業方法 学生の理解度を考慮 

16 授業方法 授業速度は適切 

＜結果レーダーチャート＞ 平均 

全体平均 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 3 学生自身 出席率 

 4 学生自身 授業に集中できた 

 5 学生自身 予習・復習 

 6 学生自身 積極性 

 7 授業内容 興味深かった 

 8 授業内容 段階的に整理 

 9 授業内容 ｼﾗﾊﾞｽと一致 

10 授業内容 問題意識を触発 

11 授業内容 期待を満たされた 

12 授業方法 教員の熱意・意欲 

13 授業方法 教材・ﾃｷｽﾄは適切 

14 授業方法 話し方・板書 

15 授業方法 学生の理解度を考慮 

16 授業方法 授業速度は適切 

17 総合   授業満足度 

＜結果帯グラフ＞ 

そう思う やや思う どちらでもない やや思わない そう思わない 無回答 


